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ATA Na 12 /2024

ATA DA 12- SESSÃO ORDINÁRIA, EM 29 DE ABRIL DE 2024

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e nove de abril de 2024, ocorreu a 12ã Sessão Ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos. Sob a 

presidência do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo 

Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estavam ausentes os vereadores Cicero, Moises e Romero. Após 

conferência de vereadores presentes à sessão e em continuidade o presidente 

Givanicio invocando a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, 

requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Na ordem do dia foi lido e apresentado o projeto 

de Lei de ne 636, de autoria do poder executivo sendo em seguida enviado para a 

comissão responsável, Ato continuo a sessão, foi aberto o uso do espaço para a 

Tribuna Livre, sendo a palavra concedida inicialmente ao VEREADOR ERISVALDO 

DE JESUS: Ele começou falando sobre a Copa treze de junho, parabenizando a 

determinação do time Rive. Além disso, mencionou uma situação ocorrida em sua 

comunidade, onde sua irmã sediou uma reunião com o prefeito para discutir sobre 

uma estrada que necessitava de melhorias. Erisvaldo aproveitou para esclarecer um 

mal-entendido relacionado a fotos de seus irmãos em uma reunião política, 

rejeitando afirmações de adesão a grupos políticos afirmou que sua família não tem 

interesses políticos nessa situação e pede respeito pela integridade deles. Por fim 

Ele também abordou questões como a falta de funcionários em Cameleira e a 

remoção do carro da saúde, garantindo estar disponível para atender às 

necessidades da população e reiterando seu compromisso em trabalhar pelo melhor 

para sua terra. VEREADORA MARIA AURICÉLIA: Iniciou parabenizando a senhora



o
Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA
CNPJ: 63.082.648/0001-74

Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândia - Bahia

Ana Lúcia pela sua eleição como diretora presidente da Caixa de Previdência, 

enfatizando a confiança depositada na gestão dela para cuidar dos interesses dos 

servidores municipais. Maria Auricélia mencionou solicitações e demandas da 

comunidade, incluindo a necessidade de construção de quebra-molas em locais 

específicos, como em frente à escola de Catarina e a reinstalação de um quebra-mola 

próximo à loja Líder, devido ao tráfego intenso de veículos, especialmente 

caminhões, que tem causado problemas aos moradores e comerciantes locais.Além 

disso, a vereadora abordau questões de infraestrutura, como a necessidade de 

reparos no poço de Lagoa 33, visando assegurar o abastecimento de água para a 

população. Por fim, Maria Auricélia ressalta a responsabilidade dos vereadores 

perante a sociedade, mencionando que são frequentemente cobrados nas redes 

sociais. No entanto, ela enfatiza que os vereadores têm limitações legais e não 

podem interferir em questões como a regulação, devido à legislação vigente, e que a 

colaboração da população é fundamental para o bom funcionamento do governo 

local. VEREADOR ADAILTON GAMA: começou justificando sua ausência na semana 

anterior devido a acompanhar uma cirurgia de seu pai. Na oportunidade passou um 

vídeo onde destaca melhorias na cidade, especialmente em infraestrutura, saúde e 

educação, embora ainda haja desafios. Adailton elogiou a gestão atual de Ourolândia, 

destacando a transparência e o respeito com a educação e saúde. Ele criticou a 

gestão anterior, mencionando problemas como roubo de carros e alegações de 

corrupção. VEREADORA JEANES RIBEIRO: começou parabenizando Ana Lúcia, 

diretora da Caixa de Previdência, por sua votação expressiva. Em seguida, ela fez 

uma cobrança em relação ao transporte dos alunos para Jacobina, criticando a falta 

de segurança e conforto nos ônibus escolares. A vereadora também rebateu críticas 

de um outro vereador sobre supostos carros roubados na gestão anterior, 

defendendo que esse é um problema para a polícia resolver. Ela ainda defendeu a 

ex-prefeita Yonara e seu trabalho, argumentando que as críticas devem se 

concentrar no presente e no futuro, e não no passado. Por fim, Jeanes reforçou o 
papel do vereador como autoridade constituída pelo povo e defendeu a liberdade de 

expressão no plenário da câmara.VEREADOR EDSON BONFIM: expressou sua 

gratidão a Deus por mais um ano de vida e pelos livramentos concedidos. Falou 

sobre a substituição de um material de construção inadequado em uma área da
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lagoa do trinta e trés, parabenizou o time de futebol River pela vitória na copa treze 

de junho. Também comentou sobre o progresso dás obras dé asfaltamerito que liga 

a casa nova a barragem e elogiou a gestão do prefeito. Abordou a questão do 

abastecimento de água em Lagoa de 33 a qual considera um problema pediu ao 

prefeito que veja essa situação com carinho, pois a qualquer momento a localidade 

pode ficar sem abastecimento de água. Por fim sugeriu soluções alternativas para o 

tráfego de caminhões nas comunidades como uma estrada para que os mesmos 

possam trafegar por fora da cidade. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: iniciou sua fala 

expressando condolências à família do Sr. Valtinho do povoado dos vermelhos pela 

perda da sua esposa. Em seguida, parabenizou Ana Lúcia pela eleição como diretora 

da Caixa de Previdência, destacando a importância da representatividade dos 

servidores públicos. Comentou sobre a posse dos concursados na área da saúde, 

evidenciando o desenvolvimento da gestão municipal. Pablo elogiou a colega 

vereadora Auricélia pela sua abordagem construtiva e mencionou a necessidade de 

recordar tanto os aspectos positivos quanto negativos da história da cidade. Falou 

sobre a importância de melhorias na educação e na saúde, destacando a 

transparência e responsabilidade fiscal da administração municipal.VEREADOR 

GIVANILSON CALVACANTE: Iniciou agradecendo a presença de todos em uma 

reunião na fazenda Socó Boi, destacando a humildade e a abertura para diferentes 

opiniões dentro do grupo político presente. Ao longo do discurso, o vereador 

abordou a necessidade de avaliar o histórico dos candidatos e gestores para tomar 

decisões informadas sobre quem administrará o município. Ele destacou a 

importância da transparência na gestão pública e menciona tanto os progressos 

alcançados quanto os desafios enfrentados em áreas como educação e 

infraestrutura. Givanilson também ressaltou seu papel como vereador em cobrar 

ações da gestão municipal, como a continuidade de projetos de infraestrutura, e em 

elogiar quando essas ações são tomadas. Falou sobre suas atividades de fiscalização 

e acompanhamento, mostrando como sua atuação contribui para o 
desenvolvimento do município.Por fim, o vereador incentivou a população a refletir 

sobre o que é melhor para o município e a escolher candidatos comprometidos com 

o progresso local. Após fala do vereador Sinho, não havendo mais nada a tratar o
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senhor presidente deu por encerrado os trabalhos da 12a Sessão ordinária da

Câmara de vereadores de Ourolândia Bahia.

Vice-Presidente
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STTDÕSS ALMEIDA 
Vereadora

ADAILTON GAMA DOS SANTOS
Vereador

MOISÉS DE LIMA E SILVA 
Vereador

ROMERO BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador

MARIA DO CARMO OLIVEIRA 
Vereadora

MARIA AURICÉLIA 
ia Secretária

LO OLIVEIRA PEREIRA 
k Vereador

LDO DE JESUS SILVA 
Vereador

CÍCERO SOARES BEZERRA 
2fi Secretário
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